

Андрей Трубецкой вручил семьям из Белого Яра ключи от новых квартир

Глава Сургутского района Андрей Трубецкой вручил жителям Белого Яра ключи от новых квартир и поздравил их с грядущим новосельем.

- Спасибо вам за долгое ожидание. Счастья и благополучия в новом жилье, - пожелал глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

- Три семьи в ближайшее время переедут в новую 9-этажку на улице Единства, д. 8, и отпразднуют новоселье. Дом был сдан осенью прошлого года. В нем 233 квартиры, из них 177 помещений администрация района выкупила под переселение из фенольного и аварийного жилья, - рассказал глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

В новые квартиры новоселы заходили со слезами на глазах. Разделить радость с новоселами пришли их родственники и друзья.

- Вы знаете, прожив в 24 квадратах с 4 детьми и с восьмью внуками, это очень сложное время было, конечно, эмоции переполняют. У нас будет 3 квартиры. Очень нравится новый микрорайон, особенно ночью подсветка здесь красивая, мы со своей общаги выглядывали, смотрели на этот микрорайон, - делится со слезами на глазах Татьяна Пешкова.

Получила ключи от квартиры и семья участника СВО Ивана Цуркана. В 2022 году он был признан на военную службу в зону специальной военной операции. Молодой человек награжден медалью «За отвагу» и медалью «Геогиевская». Дом, где проживала семья был признан аварийным. Сейчас мама бойца ждет его возвращения, чтобы торжественно отметить новоселье.

- Квартира удобная, просторная, долго мы её ждали. Сын знает, сегодня сказал, если получится обязательно позвонит. Без него даже новоселье справлять не будем. Ждём, это самое главное в жизни ждать своих людей, любимых детей и внуков, - поделилась эмоциями Мария Боднар.

В этом году в Сургутском районе на переселение граждан из аварийного и фенольного жилья из консолидированного бюджета выделено порядка 1,9 млрд рублей. Это рекордный для муниципалитета объем средств, полученный уже на начало года.

- В 2024 году на эти цели в Сургутском районе запланировано почти 1,9 млрд рублей консолидированного бюджета. Из них 1,3 млрд рублей направим на покупку 255 квартир и выплату выкупной стоимости для 300 семей, проживающих в аварийном

фонде. И 577 миллионов — на жилье для 84 семей-переселенцев из фенольного жилфонда, - рассказал глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

Ежегодно в Сургутском районе создают условия привлечения застройщиков и создания условий для переселения. Так Сургутский район первым в Югре, и в России зашел в так называемую «фенольную программу».

- В прошлом году муниципалитет потратил 1,48 млрд рублей на расселение из аварийного фонда. Было приобретено 336 квартир. Кроме того, на 150 млн рублей выкупили 27 квартир для переселения из аварийного жилого фонда участников спецоперации и членов их семей. Еще 644,5 млн рублей было выделено на улучшение жилищных условий 108 семей, проживавших в фенольном фонде, - рассказала директор департамент управления муниципальным имуществом и жилищной политики администрации Сургутского района Юлия Янкова.

Но работы еще много и снижать темп власти Сургутского района не намерены.

- Традиционно Сургутский район - это самая, наверное, большая очередь в Югре. У нас больше 730 домов, многоквартирных, которые признаны аварийными, поэтому для нас, конечно, приоритет - это строительство нового жилья и переселение людей. Уже сегодня мы формируем все данные для включения в новую адресную программу переселения из аварийного фонда, это те дома, которые признаны аварийными до 1.01.2022. Объем работы, он, конечно, очень большой, поэтому мы и стремимся создать условия для формирования земельных участков для их предоставления на аукционах с тем, чтобы всегда была возможность выкупить новое комфортное жилье для переселения, - рассказала заместитель главы Сургутского района Юлия Маркова.

<https://admsr.ru/smi/news/268/404025/>

В ДНТ «Тихое» пройдет бесплатная вакцинация собак и кошек

В Сургутском районе пройдет бесплатная вакцинация животных. В эти выходные привить собак и кошек смогут дачники ДНТ «Тихое». 29 июня в кооператив приедут специалисты Сургутского государственного надзора Ветслужбы Югры с мобильной лабораторией. Вакцинировать четвероногих будут от бешенства. Это считается одним из самых опасных заболеваний среди домашних питомцев.

- Бешенство – опасное вирусное заболевание для животных и людей. Если заболевание уже имеет клинические проявления – вероятность летального исхода 100%. К сожалению, до проявления симптомов определить наличие вируса в организме затруднительно. Единственный надежный способ профилактики бешенства – это вакцинация. Вакцинация домашних питомцев в Сургутском районе проводится не первый год. Радует, что жители проявляют ответственность за здоровье своих питомцев, - рассказали в департаменте ЖКХ,Э,Тис администрации Сургутского района.

Прививка против бешенства эффективна и безопасна для животного. Вакцинировать следует всех кошек и собак, независимо от того, какой образ жизни ведет питомец – проводит ли большую часть времени в помещении или имеет доступ к улице.

<https://admsr.ru/smi/news/268/404024/>

В Сургутском районе с начала года рассмотрели порядка 300 дел об административных правонарушениях

В Сургутском районе с начала этого года рассмотрели 275 дел об административных правонарушениях. В лидерах антирейтинга – нарушение так называемого закона «О тишине». Чаще всего эти нарушения фиксируются в Лянторе и на Белом Яру, при этом надо учесть, что это самые крупные поселения в муниципалитете. Поэтому специалисты администрации Сургутского района еще раз напомнили жителям о соблюдении правил.

- 209 дел с начала года у нас только по ст. 10 (нарушение тишины и покоя граждан). Хочется напомнить, что с 22-00 и до 8-00 шуметь запрещено. В последнее время граждане активно жалуются на шумных соседей. Звонят в дежурную часть, либо могут подать письменное обращение в полицию, администрацию, ЕДДС, либо онлайн обращения через сайт полиции и администрации. В качестве доказательств можно предъявить аудио-видео-запись, также учитывается свидетельство соседей и переписку в домовых чатах, - рассказала начальник отдела организации работы административных комиссий администрации Сургутского района Ольга Лихачева.

По закону можно проводить ремонтные и строительные работы в многоквартирных домах в будние дни, включая субботу с 8-00 до 21-00, но с перерывом на «тихий» час с 13-00 до 15-00. Организация и проведение таких работ в воскресенье и нерабочие праздничные дни запрещены. В случае нарушения можно получить предупреждение, либо штраф от 500 до 2000 рублей. При этом, что касается работ на строительных площадках в жилой зоне, то тут действуют иные правила.

- С началом летнего периода у нас стали поступать жалобы граждан на стройку в жилом секторе. Стройка у нас сейчас идёт активно, вы это видите. И вот здесь законодательство не предусматривает ни выходных дней, ни праздничных. Единственное ограничение - шумные строительные работы должны вестись с 8-00 до 21-00. Строительные организации, подрядчики, как правило, знают данный закон и стараются соблюдать, но все равно проводим профилактические беседы, - рассказала отдела организации работы административных комиссий администрации Сургутского района Ольга Лихачева.

Еще одно часто встречающееся нарушение – это бесконтрольный выгул животных. Причем касается это не только владельцев собак, но и тех, кто решил по договору взять питомца из приюта.

- В этом году мы рассмотрели 37 таких дел, касающихся нарушений требований к содержанию домашних животных и к их выгулу. Собака не должна гулять сама по себе, сейчас благодаря чипированию достаточно просто установить хозяина. Еще момент, граждане заключают договор, берут собаку из приюта, кормят ее, но живёт почему-то она во дворе или в подъезде. Это тоже считается нарушением. В данном случае за данное правонарушение предупреждение не предусмотрено, влечёт только штрафные санкции в размере от 1000 до 3000 рублей, - рассказала Ольга Лихачева.

Анализируя жалобы граждан, специалисты отмечают некую сезонность обращений. С наступлением лета участились жалобы не только на самовольный выгул собак, но и бесконтрольный выпас коров и лошадей. Это касается больше отдалённых сельских поселений.

Всего с начала года административным комиссиям Сургутского района было составлено протоколов на общую сумму штрафов 279 тысяч рублей, из них 223 тысячи уже взысканы.

Специалисты напоминают, что штраф необходимо оплатить в течение 60 дней. В противном случае начинается исполнительное производство, нарушитель привлекается к административной ответственности за неуплату штрафа и по решению суда сумма эта может быть удвоена.

<https://admsr.ru/smi/news/268/403965/>

В Сургутском районе приводят в порядок захоронения участников ВОВ

В День памяти и скорби в России отдают дань уважения тем, кто погиб в годы войны, трудился в тылу во имя Великой Победы, чтобы сохранить в памяти поколений их подвиг. В преддверии знаменательной даты был организован субботник в Ульт-Ягуне на захоронениях ветеранов ВОВ, детей войны, тружеников тыла.

*Ежегодно, два раза в год мы облагораживаем могилы наших односельчан. Данная акция у нас реализуется в рамках проекта «Вечная память». В этом году, не смотря на жаркую погоду, к нам присоединились волонтеры отряда «Волонтеры Победы», активисты Движения Первых, отряд «ЛЕСовичОК», представители серебряных волонтеров и Совета ветеранов. Не остались в стороне и активисты Семейного клуба «Вдохновляй и действуй!». Спасибо всем за помощь!- комментирует **Ирина Роженко, руководитель отряда «Волонтеры Победы».***

К акции присоединились и Волонтеры Победы и участники Движения Первых других поселений.

- Кроме Ульт-Ягуна волонтеры убирают могилы односельчан в Локосово, Ульт-Ягуне, Федоровском, Белом Яре. Всего в акции в преддверии Дня Памяти и Скорби

участвуют более 70 волонтеров Победы, - сообщила **Валентина Хомутовская**, заместитель начальника управления - начальник отдела молодежной политики управления молодежной политики и реализации социальных инициатив администрации Сургутского района.

<https://admsr.ru/smi/news/268/403942/>

В Сургутском районе работает горячая линия по детским площадкам

Для создания безопасных условий на детских игровых и спортивных площадках, расположенных на территории Сургутского района с 15 июня 2024 года по 1 октября 2024 года действует горячая линия «Опасная площадка».

- Жители района при выявлении на детских игровых площадках неисправностей, отсутствие информационной таблички, а также при обнаружении очевидных опасных дефектов, вызванных актами вандализма, неправильной эксплуатацией и климатическими условиями, могут обратиться по телефонам горячей линии «Опасная площадка»: 526-093, 526-028 либо по e-mail: podrostok@admsr.ru, - рассказали в отделе по осуществлению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Сургутского района.

В сообщении необходимо указать: место расположения детской площадки,

выявленные нарушения, а также ФИО заявителя, адрес проживания или прописки (для ответа о результатах рассмотрения).

<https://admsr.ru/smi/news/268/403924/>

В Сургутском районе запустили молодежный туристический проект

Муниципальное автономное учреждение Сургутского района «Районный молодежный центр» анонсировал старт проекта «Трэвел тур». Его программа представляет создание авторского видеоконтента о поселениях Сургутского района. Медиапродукт будет отражать уникальность и специфику муниципалитета, а также особенности взаимодействия с муниципальными учреждениями с молодежью.

В положении отмечается, что в создании видеороликов примут участие профессиональный ведущий и видеограф.

Организаторами проекта выступают управление молодежной политики и реализации социальных инициатив администрации Сургутского района и муниципальное автономное учреждение Сургутского района «Районный молодежный центр».

- Сургутский район – очень красивый муниципалитет, который в последние время гармонично развивается в нескольких направлениях, в том числе и в сфере внутреннего туризма. Молодежный проект «Тревэл тур по району» позволит повысить привлекательность нашей малой родины для жителей и гостей, а также креативно презентовать местные культурные объекты. Совместно с нашими коллегами, профильными сообществами и Советами молодежи мы планируем разработать уникальные авторские маршруты охватывающих основные достопримечательности поселений. Весь наш труд мы презентуем в нашей группе в «ВКонтакте» в конце текущего года, так что следите за обновлениями, - прокомментировала Севинч Мамедова, начальник управления молодежной политики и реализации социальных инициатив администрации Сургутского района.

Следить за новостями молодежной политики Сургутского района можно в официальном сообществе МАУ «Районный молодежный центр» в соцсети «ВКонтакте»: https://vk.com/rmc_sr или на сайте учреждения: <https://rmc-sr.ru/>.

Контактный номер телефона организаторов проекта: 8 (3462) 550-718.

!!!!

<https://admsr.ru/smi/news/268/403905/>

Что грозит за ложное сообщение о теракте

Специалисты управления общественной безопасности администрации Сургутского района, напомнили что грозит за заведомо ложное сообщение об акте терроризма. Под заведомо ложным сообщением понимается передача как в устной форме, например, по телефону, так и в письменной, информации о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий. Это является преступлением, ответственность за которое предусмотрена статьей 207 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ), независимо от мотивов его совершения.

Уголовной ответственности за указанное преступление подлежат лица, достигшие ко времени совершения преступления 14-летнего возраста. Современные технические средства позволяют установить виновных лиц. Затраты на мероприятия в связи с поступившим звонком об акте терроризма взыскиваются с виновного или с его законных представителей.

Ответственность за публичное распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан, заведомо

ложной общественно значимой информации, повлекшее тяжкие последствия, предусмотрена статьями 207.1 и 207.2 УК РФ

Обстоятельствами, представляющими угрозу жизни и безопасности граждан, признаются чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера, чрезвычайные экологические ситуации, в том числе эпидемии, эпизоотии и иные обстоятельства, возникшие в результате аварий, опасных природных явлений, катастроф, стихийных и иных бедствий, повлекшие (могущие повлечь) человеческие жертвы, нанесение ущерба здоровью людей и окружающей природной среде, значительные материальные потери и нарушение условий жизнедеятельности населения.

Публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации, содержащей данные об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности, образует состав преступления, предусмотренного различными частями статьи 207.3 УК РФ.

За совершение преступлений против общественной безопасности злоумышленникам грозит суровое наказание, в том числе крупные штрафы и лишение свободы.

Если действия лиц, распространяющих «фейковые новости», не образуют состава преступления, они могут быть квалифицированы как административное правонарушение по различным статьям Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).

Ответственность за злоупотребление свободой массовой информации наступает по статье 13.15 КоАП РФ; пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами, - по статье 20.3 КоАП РФ; возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства, - по статье 20.3.1 КоАП РФ; публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности Российской Федерации, - по статье 20.3.2 КоАП РФ;

- публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности, - по ст. 20.3.3 КоАП РФ.

- призывы к введению мер ограничительного характера в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц, - по ст. 20.3.4 КоАП РФ.

За совершение административных правонарушений предусмотрено суровое наказание. К примеру, размер штрафа за правонарушение, предусмотренное частью 11 статьи 13.15 КоАП РФ, составляет от пяти миллионов до десяти миллионов рублей.

Административной ответственности подлежат лица, достигшие к моменту совершения административного правонарушения возраста 16 лет. Ответственность

наступает, в том числе за распространение ложной или провокационной информации в сети Интернет и социальных сетях.

<https://admsr.ru/smi/news/268/404090/>

Районная НКО выиграла Президентский грант порядка 3 млн рублей

Лянторская МОО «Судьба» стала победителем второго конкурса Фонда президентских грантов. Общественники выиграли 2 млн 997 тысяч на реализацию проекта «Национальная гостиная «Венок дружбы». Из Югры на конкурс был направлен 191 проект. Победителями стали всего 15 проектов, включая районный. Об этом рассказал в соцсетях глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

- На грантовые средства активисты планируют повышать уровень знаний о культуре других народов и создать единое уникальное пространство, которое будет местом притяжения дружественного многонационального сообщества. В планах общественников — закупить купольный шатер и разместить его на территории городского парка, внутри установить мультимедийное и музыкальное оборудование. Проект охватит более 400 семей-представителей 18 национально-культурных объединений, - сообщил Андрей Трубецкой.

Общественная организация «Судьба» уже несколько раз выигрывала Гранты главы Сургутского района с похожими тематическими детскими проектами. В 2021 году активисты получили Грант Губернатора Югры.